

您现在的位置: 首页>新闻中心>头条新闻

长宁区班子领导莅临微系统所共话区域合作新举措

2009年04月02日 浏览次数



4月2日下午,由长宁区区政协主席陈建兴、区人大常委会副主任鲁德喜、副区长邹龙飞等一行六人莅临微系统所调研,微系统所副所长兼党委副书记齐鸣、副所长杨根庆、赵建龙、王跃林及部分职能部门、研究室的负责人参加了会议。会议由齐鸣同志主持。

会议围绕着在面临虹桥枢纽建设、世博会和长三角联动发展三大机遇的背景下,如何优化长宁发展战略和目标定位;如何提升楼宇经济竞争力,进一步做大做强现代服务业;如何以迎世博为契机,加强社会建设和管理,提升长宁国际城区形象;如何完善大党建大联动机制,改进工作作风,服务长宁区域发展等四个方

面进行了深入探讨。

会上，副所长兼党委副书记齐鸣感谢长宁区一直以来对微系统所的支持！作为长宁区两家中科院的科研机构之一，我们一定会发挥国家队的技术优势，在院地合作、服务世博、无线通信等领域积极开拓更多的合作途径，无论在输送人才服务地方经济，还是以技术优势、成果转化、科普宣讲等方面都会积极提供更多的服务；与此同时，他还希望长宁区能在解决人才后顾之忧、研究所园区环境改造等方面给予微系统所一如既往的支持和关注。

长宁区政协主席陈建兴对微系统所历届领导给予地方政府的关心和支持表示由衷的感谢！认为大家为地方经济发展所提出的建议非常到位和及时。通过今天交流和沟通，他感觉在人才教育、高技术孵化基地建设、专利成果的产业化、仪器设备的共享、区域与地方经济的合作等方面都会有很多的合作空间。因此，在今后的工作中，要利用好研究所与地方合作的平台，加强人才、教育、技术、设备、专利、产业化等多方面的合作。真正促进地方与研究所的联动，为实现国家科教兴国战略、可持续发展战略，为促进“数字长宁”共同努力，真正推动国民经济的发展、社会进步。

期间，在副所长齐鸣、杨根庆、王跃林的陪同下，陈建兴主席一行还参观了所史陈列室。

